

# 鹤壁日报

HEBI DAILY

中共鹤壁市委主管主办

国内统一连续出版物号:CN 41-0009  
http://www.hebiw.com

2020年8月31日

鹤壁日报报业集团出版

庚子年七月十三 星期一  
总第9351期 今日四版



习近平在中央第七次西藏工作座谈会上强调

## 铸牢中华民族共同体意识 确保国家安全和长治久安

- ◆ 做好西藏工作,必须坚持中国共产党领导、中国特色社会主义制度、民族区域自治制度
- ◆ 必须坚持治国必治边、治边先稳藏的战略思想
- ◆ 必须把维护祖国统一、加强民族团结作为西藏工作的着眼点和着力点
- ◆ 要加强对群众的教育引导,广泛发动群众参与反分裂斗争,形成维护稳定的铜墙铁壁
- ◆ 要重视加强学校思想政治教育,把爱国主义精神贯穿各级各类学校教育全过程,把爱我中华的种子埋入每个青少年的心灵深处
- ◆ 要贯彻新发展理念,聚焦发展不平衡不充分问题,以优化发展格局为切入点,以要素和设施建设为支撑,以制度机制为保障,统筹谋划、分类施策、精准发力,加快推进高质量发展
- ◆ 保护好青藏高原生态就是对中华民族生存和发展的最大贡献
- ◆ 中央支持西藏、全国支援西藏,是党中央的一贯政策,必须长期坚持,认真总结经验,开创援藏工作新局面

▶ 8月28日、29日,中央第七次西藏工作座谈会在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。

新华社记者 李学仁 摄



据新华社北京8月29日电 中央第七次西藏工作座谈会8月28日、29日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,面对新形势新任务,必须全面贯彻新时代党的治藏方略,坚持统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,铸牢中华民族共同体意识,提升发展质量,保障和改善民生,推进生态文明建设,加强党的组织和政权建设,确保国家安全和长治久安,确保人民生活水平不断提高,确保生态环境良好,确保边防巩固和边境安全,努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏。

习近平在讲话中指出,中央第六次西藏工作座谈会以来,在党中央坚强领导下,在全国人民大力支持下,西藏各族干部群众团结一心、艰苦奋斗,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,各项事业取得全方位进步、历史性成就。实践充分证明,党中央关于西藏工作的方针政策是完全正确的,西藏实现持续稳定和快速发展是对党和国家工作大局的重要贡献。习近平代表党中央向奋斗在雪域高原的广大同志们,特别是坚守在一线、服务在一线的广大干部群众,致以诚挚的问候。

习近平强调,党中央历来高度重视西藏工作,改革开放以来先后召开了6次西藏工作座谈会,每次都根据实际情况作出重大决策部署。党的十八大以来,西藏工作面临形势和任务发生深刻变化,我们深化对西藏工作的规律性认识,总结党领导人民治藏稳藏兴藏的成功经验,形成了新时代党的治藏方略。做好西藏工作,必须坚持中国共产党领导、中国特色社会主义制度、民族区域自治制度,必须坚持治国必治边、治边先稳藏的战略思想,必须把维护祖国统一、加强民族团结作为西藏工作的着眼点和着力点,必须坚持依法治藏、富民兴藏、长期建藏、凝聚人心、夯实基础的重要原则,必须统筹国际国内两个大局,必须把改善民生、凝聚人心作为经济社会发展的出发点和落脚点,必须促进各民族交往交流交融,必须坚持我国宗教中国化方向、依法管理宗教事务,必须坚持生态保护第一,必须加强党的建设特别是政治建设。新时代党的治藏方略是做好西藏工作的根本遵循,必须长期坚持、全面落实。

习近平指出,西藏工作必须坚持以维护祖国统一、加强民族团结为着眼点和着力点。要加强对群众的教育引导,广泛发动群众参与反分裂斗争,形成维护稳定的铜墙铁壁。(下转第二版)

## 郭浩带队赴杭州开展招商活动

本报讯 8月28日至30日,出席在杭州举行的中国·鹤壁日化产业招商推介

会之后,市长郭浩又拜访了重点招商引资企业,洽谈推进项目合作事宜。市人大常委会副主任肖海水,副市长常英敏、罗锴,市政协副主席杜国庆、市商务局、市公安局、淇滨区、示范区、闻韶驻地招商组负责同志参加有关活动。

郭浩拜访了阿里巴巴集团副总裁库

伟、新华三集团副总裁易绍山,就智慧城市、数字乡村、智能制造、农村物流、空间地理信息与5G融合应用等领域开展合

作进行了深入交流,希望双方把鹤壁的

发展优势与企业的产业优势结合起来,

在深入了解后积极寻求合作结合点,务

实推进产业合作。

随后,郭浩拜访了浙江宇视科技有

限公司CEO张鹏国,浙江大华技术股份

有限公司董事长傅利泉、副总裁许志成,杭州海康威视数字技术股份有限公司高级副总裁蒋玉峰等。郭浩说,目前几家企业已在社会治安防控体系建设方面与鹤壁市开展了具体业务合作,希望企业与鹤壁市增进了解和互信,将鹤壁市作为产业布局的承载地,推动智慧城市产业项目在鹤壁落地,由项目客户变为合作伙伴。这几家企业表示将尽快派出团队

到鹤壁市进行深入考察。

郭浩还拜访了赞宇科技集团总经理方银军、杭州耕德电子有限公司董事长时明,指出鹤壁市的高质量发展离不开企业的高质量发展。鹤壁市将与企业背靠背、心连心、手拉手,更好地服务和保障企业在鹤壁现有投资项目,并积极拓展更多合作领域,更广合作空间,持续巩固提升双方合作关系。

(市政府办)

## 市人大常委会召开高质量发展城市建设项目评议座谈会

史全新参加

本报讯 (记者 田白雪)8月28日,市人大常委会主任史全新深入鹤山区,就开展高质量发展城市建设工作评议与基层人大代表、干部群众及企业家进行座谈,征求意见和建议。

座谈会上,基层人大代表、干部群众和企业家围绕落实高质量发展城市政策措施、优化营商环境等方面工作情况畅所欲言,积极发表意见和建议。有关部门和单位现场进行政策解读和问题认领,一致表示将在合法合规的前提下,尽快解决困难和问题。

史全新强调,开展高质量发展城市建设工作评议,党委有要求、人大有部署、群

众有期盼,要高度重视这项工作。一要以评促转。树牢为民服务理念,以工作评议为抓手促进作风转变。二要以评促服。落实好企业服务管家等措施,持续优化营商环境,进一步改进工作方法,提升整体服务水平。三要以评促办。坚持“马上就办,办就办好”,积极回应人民关切,高质量做好代表意见建议办理工作,让党委放心、让人大代表和人民群众满意。四要以评促干。进一步激发全市干部队伍干事创业的热情,紧扣党委安排部署、紧盯政府工作重点、紧贴群众关注热点,凝聚聚力,真抓实干,着力推动解决一批重点难点问题,为建设高质量富美鹤城作出新的更大贡献。

## 走实走密最后“针脚”

——三论向脱贫攻坚发起最后总攻

▶ 4版

国家推行生活垃圾分类制度、八类药品不再纳入基本医保……

这些涉民生新规9月起施行

▶ 4版

## 广厦·南岸春天杯

## 2020秋季住宅产业文化节

同时举办秋季大型车展 家居建材博览会

■主办单位:鹤壁日报报业集团

■独家冠名:河南淇基房地产开发有限公司

■支持媒体:鹤壁日报 漯河晨报 鹤壁新闻网 掌尚鹤壁 鹤壁新闻网微信 鹤壁网微博

招商电话 | 18639267566 (家居房产)  
13803923649 (汽车)

时间:  
9月18日至20日

地点:  
市会展中心广场

